

国务院印发《中国儿童发展纲要(2021~2030年)》

严控诱导未成年人无底线追星拜金

日前,国务院印发《中国儿童发展纲要(2021~2030年)》(以下简称《儿童纲要》),《儿童纲要》强调:严格管控诱导未成年人无底线追星、拜金炫富等存在价值导向问题的不良信息和行为。

《儿童纲要》强调:

一、加强未成年人网络保护。

落实政府、企业、学校、家庭、社会保护责任,为儿童提供安全、健康的网络环境,保障儿童在网络空间中的合法权益。

加强网络监管和治理,完善和落实网络信息监测、识别、举报、处置制度,依法惩处利用网络散布价值导向不良信息、从事危害未成年人身心健康的行为。

网络游戏、网络直播、网络音视频、网络社交等网络服务提供者,针对未成年人使用其服务依法设置相应的时间管理、权限管理、消费管理等功能,不得为未满十六周岁儿童提供网络直播发布者账号注册服务。

加强网络语言文明教育,坚决遏制庸俗暴戾网络语言传播。

实施国家统一的未成年人网络游戏电子身份认证,完善游戏产品分类、内容审核、时段限制等措施。

加强儿童个人信息和隐私保护。

二、提升面向儿童的公共文化服务水平。

制作和传播体现社会主义核心价值观、适合儿童的图书、电影、歌曲、游戏、广播电视节目、动画片等精神文化产品,培育儿童文化品牌。

支持儿童参与民族优秀传统文化的保护、传承和创新。

探索在网络空间开展儿童思想道德教育的新途径、新方法,增强知识性、趣味性和时代性。

支持儿童题材作品参加国家舞台艺术精品创作扶持

工程等重大项目和重要展演节庆活动。

鼓励社会组织、文化艺术机构为儿童文化艺术活动提供专业指导和场地支持。

公共图书馆单设儿童阅览区,公共图书馆盲人阅览区为盲童阅读提供便利,鼓励社区图书室设立儿童图书专区。

三、加强新闻出版、文化等领域市场监管和执法。

加强对儿童出版物的审读、鉴定和处置,深化“扫黄打非”工作,清除淫秽色情低俗、暴力恐怖迷信等有害出版物及信息。

清理校园周边非法销售出版物和涉及低俗内容的儿童文化用品、玩具。

严格网络出版、文化市场管理与执法,及时整治网络游戏、视频、直播、社交、学习类移动应用软件传播危害未成年人身心健康的有害信息。

严格管控诱导未成年人无底线追星、拜金炫富等存在价值导向问题的不良信息和行为。

加强互联网营业场所和娱乐场所执法,查处违规接纳未成年人、提供含有禁止内容的曲目和游戏游艺设备等违规行为。

落实互联网企业主体责任,在产品开发、内容审核、用户管理、保护措施、举报处置等环节完善治理手段。

四、规范与儿童相关的广告和商业性活动。

规范与儿童有关的产品(服务)广告播出。

在针对儿童的大众传播媒介上不得发布医疗、药品、医疗器械、保健食品、化妆品、酒类、美容广告,以及不

利于儿童身心健康的网络游戏广告。

禁止在大众传播媒介、公共场所发布声称全部或部分替代母乳的婴儿乳制品、饮料和其他食品广告。

加大对相关虚假违法广告案件的查处力度。

规范和限制安排儿童参加商业性展演活动。

五、加强儿童媒介素养教育。

保障儿童利用和参与媒介的权利。

丰富儿童数字生活体验,提高数字生活质量。

通过学校、幼儿园、家庭和社会等多种渠道,提升儿童及其监护人媒介素养,加强对不同年龄阶段儿童使用网络的分类教育指导,帮助儿童掌握网络基本知识技能,提高学习交流的能力,养成良好用网习惯,引导儿童抵制网络不文明行为,增强信息识别和网上自我保护能力,防止沉迷网络。

为欠发达地区儿童、残疾儿童、困境儿童安全合理参与网络提供条件。

六、严厉打击侵犯儿童合法权益的网络违法犯罪行为。

加强对网络空间涉及儿童违法犯罪的分析研究,以案释法,提高公众对儿童网络保护的意识和能力。

禁止制作、复制、发布、传播或者持有有关未成年人的淫秽色情物品和网络信息。

依法严惩利用网络性引诱、性侵害儿童的违法犯罪行为。

禁止对儿童实施侮辱、诽谤、威胁或者恶意损害形象等网络欺凌行为。

严厉打击利用网络诱骗儿童参与赌博以及敲诈勒索、实施金融诈骗等违法犯罪行为。

综合自中国政府网

国家电网回应: 全力做好居民生活用电保障

晚报综合消息 近几日,全国多地出现限电情况,一些地方的网友反映,没有通知就突然停电,已经严重影响到生活;有些地方一天停几次电,有些地方停电超过12小时。

9月27日,据“国家电网”微信公众号消息:

针对当前供用电形势,国家电网公司表示,将深入贯彻习近平总书记关于能源安全重要讲话重要指示精神,充分发挥“大国重器”“顶梁柱”作用,践行“人民电业为人民”企业宗旨,综合施策、多措并举,全力以赴打好电力保供攻坚战,保障基本民生用电需求,最大可能避免

出现拉闸限电情况,坚决守住民生、发展和安全底线。

一是强化全网统一调度,合理安排运行方式,服务好发电企业,做到应并尽并;

二是统筹调配资源,充分发挥大电网平台优势,挖掘跨区跨省通道送电潜力;

三是加强用电情况监测,全力做好居民生活用电保障,服务好用户,回应好关切;

四是严格执行政府制定的需求响应与有序用电方案,及时做好沟通协调工作,全力维护供用电秩序稳定;

五是严格落实供电保障责任,完善各项应急预案,加强电网运行应急值守,确保安全可靠用电。



管控升级

9月27日,在巴彦县巴彦镇出城口的卡点,公安干警和交通局工作人员在查验车辆。哈尔滨市巴彦县应对新冠肺炎疫情工作指挥部近日发布公告,将巴彦镇由管控区调整为封控区进行管理。封控区内除初步选定的保障基本民生用品的超市、药店、粮油店、菜店等以外的经营性场所全部关停。所有居民足不出户,服务上门,日常生活保障物资通过电话、网络订购,由社区干部、小区包保干部或志愿者上门配送。 新华

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右则二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北